



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

12 06 20 18 р.

м. Київ

№ 655

Про утворення робочої групи з доопрацювання проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про дошкільну освіту»

Відповідно до підпункту 1 пункту 3, підпункту 3 пункту 6 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630,

НАКАЗУЮ:

1. Утворити робочу групу з доопрацювання проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про дошкільну освіту» (далі – робоча група) у складі, що додається.
2. Робочій групі доопрацювати та до 15.08.2018 р. подати директорату дошкільної та шкільної освіти (Осмолівському А. О.) проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про дошкільну освіту».
3. Надати право голові робочої групи у разі необхідності вносити зміни до її складу.
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Міністр

Л. М. Гриневич

СКЛАД
робочої групи з доопрацювання проекту Закону України
«Про внесення змін до Закону України «Про дошкільну освіту»

№ з/п	ПІБ	Посада
1	Хобзей Павло Кузьмович	заступник Міністра освіти і науки України, голова робочої групи
2	Осмоловський Андрій Олександрович	генеральний директор директорату дошкільної та шкільної освіти МОН
3	Божинський Володимир Святославович	керівник експертної групи з питань державно-громадського управління освітою директорату дошкільної та шкільної освіти МОН
4	Сич Олександр Володимирович	керівник експертної групи з питань координації політики директорату стратегічного планування та європейської інтеграції МОН
5	Грищенко Ганна Анатоліївна	державний експерт експертної групи з питань забезпечення якості освіти директорату дошкільної та шкільної освіти МОН
6	Нерянова Світлана Іванівна	в.о. начальника відділу дошкільної освіти департаменту загальної середньої та дошкільної освіти МОН
7	Новосад Валентина Євгенівна	головний спеціаліст відділу інклюзивної освіти та інклюзивно-ресурсних центрів департаменту загальної середньої та дошкільної освіти МОН
8	Вергун Юрій Валерійович	директор департаменту інституційного аудиту державної служби якості освіти України
9	Чикало Ольга Анатоліївна	головний спеціаліст відділу дошкільної освіти департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
10	Ківшарь Любов Іванівна	головний спеціаліст відділу дошкільної освіти департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації
11	Омельяненко Ніна Володимирівна	голова ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти» (за згодою)
12	Панасюк Тамара Вікторівна	член ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти» (за згодою)
13	Барматова Ірина Вячеславівна	керівник аналітичної служби Асоціації приватних закладів освіти України та експерт Агенції розвитку освітньої політики (за згодою)
14	Брискін Володимир Володимирович	спеціаліст з питань освіти Національного офісу з деінституціалізації при Уповноваженому Президента України з прав людини (за згодою)

Генеральний директор
директорату дошкільної та шкільної освіти

А. О. Осмоловський